

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

取4000元,银行弄错给了6900元

合肥杜奶奶主动退还,点赞

星报讯(实习生 侯伟 记者 赵汗青) 在银行取钱,到家后发现银行柜员多给了2900元!恐怕不少人都会打起小九九:又不是我偷的,银行不找来,我干嘛要退?这事真有,就在合肥。85岁的合肥市民杜奶奶去取钱,到家后发现比自己取的数目多了2900元,面对“意外之财”,老人第一时间赶到银行,将钱退了回去。

老人行为充满正能量

事情发生在8月15日。杜奶奶的外孙女

蔡女士告诉记者,当天外婆一个人去芜湖路一家银行准备取4000元钱。老人来到柜台处,银行的工作人员用取款袋把钱装好后交到杜奶奶手中,“外婆在公共场合比较谨慎,没有当面数钱。”

当杜奶奶回家后,数了好几遍,发现不对劲,“怎么这么多,是6900元!”杜奶奶又看了看存折,“是4000啊!肯定是银行工作人员给错了。”

老人迅速赶到银行,把钱退给了银行工作人员,“我外婆把钱退回去后,才跟我们说

的,外婆的行为让我们都很感动,满满都是正能量。”蔡女士说道。

银行将上门感谢

8月19日下午,记者得到这一信息后,赶到该家银行,营业部负责人说,柜员没有及时汇报,但银行得知情况后,会调查清楚。“发生这样的事情,我们往往都是从后台查账才能发现,杜奶奶是本行老客户,虽然两千多块钱不算多,但杜奶奶的行为确实让人感动,我们会上门向杜奶奶表示感谢。”

只要81.8元,畅游九华清源山

合肥百大集团55周年
陪着爸妈去旅行
高炉家带您游九华清源山
与国同生 与国同庆 高炉酒厂建厂65周年(1949-2014)
报名电话: 0551-62556616、62556618
主办: 安徽财经网 安徽中青旅

包含往返交通、景区门票,午餐和佛缘谷漂流费用自理,漂流活动价仅需80元/人。清源山风景区因自古有一股清源泉水自天井中汩汩而出,永不干涸,香客游人视为圣水而得名。莲峰云海风景区为九华山脉第一峰,因其峰上下常年云雾缭绕,景色壮观而得名。佛缘谷漂流落差高达10米,是体验漂流的绝佳之地。

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、安徽中青旅主办,合肥百大集团、高炉家·和谐年份酒支持的星动团游,本周末推出两条优惠精品线路:九华清源山、佛缘谷漂流一日游,或莲峰云海、佛缘谷漂流一日游任选。8月23日、24日两条线路每天发团。

星动特惠价仅需81.8元/人,费用

三种报名方式:1、关注@市场星报 新浪微博,转评活动内容或私信报名;2、发送“九华游+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微博;3、拨打报名电话 0551-62556618、62556616。本次活动定于8月21日下午15:00,永红路10号市场星报社二楼热线部现场咨询、缴费。

“益起送健康”净水器免费派送报名结束



星报讯(记者 祁琳) 从8月18日开始,本报联合安徽省红十字会、富阳乐享科技水秘方(合肥)健康管理运营中心推出“益起送健康”活动,把30台净水器送往15个地方,经过两天报名,已有数十家幼儿园报名登记,本报会根据报名时间先后、安装条件等,选出15家幼儿园,届时,也会由厂家派专人上门安装,让孩子用上安全、放心的水。

走,听消防叔叔说安全去

星报讯(记者 戴菱荷) 6~12岁的小朋友,快来报名由市场星报、合肥百大商业大厦共同主办的“大手拉小手,一起学消防”活动。这个暑假,让我们走进神秘的“大红门”,听消防叔叔说说假期防火防灾安全知识。活动中,小朋友可以零距离观察消防官兵的日常

工作,体验纪律部队的军事化生活。
活动地点:蜀山区肥西路与望江西路交口处,武警合肥市消防支队蜀山中队驻地。时间:暂定为8月22日(本周五);具体以通知为准。欢迎拨打报名电话0551-63630085,也可前往金寨路1168号百大商业大厦总台现场报名。

互动提醒

今年中秋不准送月饼 省卫生计生委发通知,对送节礼说“不”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,安徽省卫生计生委纪检组近日发出通知,要求在中秋节、国庆节期间,严禁用公款送月饼、送节礼,严禁用公款大吃大喝或相互宴请,严禁以各种名义滥发津贴、

补贴、奖金和实物,严禁违规收受礼金礼券、有价证券和各种支付凭证,严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动,严禁向下级机关、单位等转嫁、摊派、报销各种费用,持之以恒反对和克服“四风”。

一个暑假 20多个“熊孩子”变身“书法家”



星报讯(詹伟伟 王蓉 张家华 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 65岁的李朝钰是合肥市蜀山区家家景园社区居民,是一位书法爱好者,从11岁起开始自学书法,经过54年的练习,写得一手好字。今年暑假,他萌生了在社区里开一个书法班,义务教授辖区孩子写硬

笔书法的念头,得到了社区的支持。

7月1日是书法班开课的日子,虽然患病在身,但是为了不让20多个孩子失望,李朝钰拖着病体准时出现在位于社区的课堂里。在此后的一个半月里,每周二下午,他的书法班都会开课,有时候,他上午在医院吊水,下午便出现在课堂上,直到现在,他的病情仍未痊愈,时不时还会咳嗽两声。昨日下午,20多个孩子迎来了最后一堂课,李朝钰熟练地喊出每个孩子的姓名,并给他们每人一张“奖状”,希望用这种方式激励孩子们好好学习。

“李老免费教授孩子们书法,还带病上课,精神可嘉,孩子一个暑假下来,字比以前好看了。”不少学生家长对李朝钰的举动表示感激。

快递员好心送货进屋却遭狗袭

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日下午15时许,省城合巢路一城中村内,快递员张华(化名)抱着快递进屋时,没能见上包裹主人,却被突然窜出的一条狗将腿部抓伤。找到狗主人后,双方因医药费赔偿一事没有谈拢,只得求助警方。

记者了解到,张华送快递上门时,见大门敞开,刚走进几步,“一只狗扑了上来,叫了几声,我没来得及躲开,就被抓了几下。”

张华一检查,腿部没有伤口,但有明显几道血痕,为了保险起见,决定先去医院注射狂犬疫苗。

找到狗主人后,主人却以“为什么要进屋”为由拒绝赔付,双方闹得不可开交。

最后,受委屈的张华只能报警求助,民警赶到后,了解到该狗没有拴绳,疏于看管,造成人员被抓伤,主人应负一定责任。

在协调下,张华先去医院治疗,再就医药费问题与主人进行协商处理。

市场星报
公益广告 宣

文明城市 共建共享
创建文明城市 你我有责